



Организация и качество оказания медицинской помощи больным сахарным и несахарным диабетом обсуждалась на оперативном совещании у начальника отдела здравоохранения Александра Просяника, состоявшемся 14 декабря.

На 1 января 2010 года в Горловке зарегистрировано 9129 случаев сахарного диабета (на 01.01.2009 – 8998), из них 1147 больным постоянно требуется заместительная инсулинотерапия. Основным условием эффективного лечения больных сахарным диабетом является обеспечение их современными сахароснижающими препаратами (инсулином и таблетками).

Централизованные поставки инсулина в 2009 году обеспечили потребность на 75%, немного улучшили положение выделенные средства городского бюджета. В 2009 году впервые были получены реактивы для определения гликозилированного гемоглобина. Больным были розданы визуальные тест-полоски для определения уровня гликемии.

Кроме того, продолжается работа по более раннему и своевременному переводу больных сахарным диабетом 2 типа на инсулинотерапию с целью предотвращения развития у них осложнений. В рамках Программы «Сахарный диабет» на базе эндокринологического отделения городской больницы №1 продолжает работать «Школа больного сахарным диабетом», обучение в которой прошли 373 больных. При кабинетах эндокринологов в ЛПУ города работают филиалы школы самоконтроля, где прошли обучение 2741 больных, сообщает **"Горловскому Медиа Порталу" отдел здравоохранения г. Горловка**

Были приняты решения для главных врачей, позволяющие улучшить качество диспансерного наблюдения больных сахарным диабетом - обеспечить больным сахарным диабетом консультативную помощь невролога, окулиста, хирурга для своевременного выявления осложнений.